Réunion Comité Paroissial du 10 Mars  2016
Après une brève prière menée par le Père Ihor, nous avons procédé à l'ordre du jour, avec une partie qui présente un bilan des activités et une autre le plan de travail.

Fête du Baptême du Christ,le 17 janvier 2016
 
D'abord un très grand merci aux personnes qui sont venues le Samedi 16 janvier après-midi pour aider à la mise en place de la chapelle et de la salle de réception. Leur aide nous a été très précieuse.
La Liturgie ainsi que la bénédiction de l'eau se sont déroulés dans une atmosphère de recueillement et les jeunes enfants ont manifesté de l'intérêt pour cette célébration.
L'assistance a apprécié ensuite l'ambiance du repas paroissial. Notre jeune diaspora nous a réjouis avec leur mise en scène ainsi qu'Alexia avec son violon alto. Un très chaleureux merci aussi au Père Ihor ainsi qu'à Bohdan Nesterenko qui ont permis de chanter nos chants traditionnels, magnifiés par l'accordéon et le violon.
Enfin, une mention très spéciale à Pani Hadema pour l'organisation générale du repas : tout était délicieux. Merci aussi à tous ceux qui ont aidé à la préparation de ce repas traditionnel.
Notre équipe prenant de l'âge, nous demandons déjà l'aide de plus jeunes pour l'an prochain...

Bilan financier de la Paroisse
 
Le ramassage du denier du culte, le repas paroissial présentent un bilan positif. Là aussi, cela peut paraître banal de le répéter mais soyez-en remerciés.
La trésorière a fait parvenir, à cette date, tous les justificatifs fiscaux aux donateurs. Naturellement, la campagne 2016 a déjà commencé.
Sachez également qu' Olga VOKH, comptable de l'Eparchie, est venue le Samedi 13 février et qu'elle a vérifié tous nos comptes. 
Conformément aux règles canoniques, nous avons reversé 15% de nos rentrées financières à l'Eparchie ce qui l'aide à fonctionner. Notre Eparchie n'est pas subventionnée : toutes les paroisses, selon leurs moyens, participent à son fonctionnement. En ukrainien, cela s'appelle le "katedryk".

Participation de la Paroisse au Synode de l'Eglise gréco-catholique ukrainienne
Trois paroissiens ont participé au Synode qui s'est déroulé à Chevetogne, fin janvier 2016. Notre Eparchie réfléchit à la mise en œuvre de son plan pastoral. C'est dans ce domaine que les demandes sont les plus fortes. Notamment l'écoute, la lecture et la réflexion sur la Parole de Dieu qu'elle se manifeste dans les Evangiles ou la Bible, la Liturgie, c'est-à-dire la célébration en communauté et le service à l'autre.
Participer à la démarche synodale de l'Eparchie permet à notre petite paroisse de se sentir partie intégrante  de notre église,et responsable aussi du travail à mener sur notre terrain.
Plan de travail
   
- Liturgie : proposer une Liturgie pour les personnes du Pas-de-Calais dans leur département : réflexion en cours; une idée en ce sens a été suggérée par la petite communauté d'Ukrainiens de ce département.
- Chant liturgique : le Dimanche 20 mars, après la Liturgie une spécialiste nous proposera une aide ciblée pour notre chant liturgique. Tous les paroissiens sont invités et...concernés ! Nous vous donnerons encore des précisions.
- Carême : le Père Ihor et le Comité Paroissial vous proposeront chaque Jeudi des semaines de Carême la Prière de Saint Ephrem afin que nous puissions prier en paroisse...par internet. Rappelons que le Carême selon le rite de l'Eglise gréco-catholique et pour tous les orthodoxes débute ce Lundi 14 Mars. Nous vous transmettrons la prière de Saint Ephrem qui est très courte et vous donnerons quelques explications lors du 1er envoi.
- Semaine Sainte : un office sera célébré le Jeudi Saint et la "Plachtchenytsia" sera exposée le Vendredi. Le calendrier vous sera précisé.
- Célébration de Pâques : divine Liturgie, bénédiction des paniers et temps festif, le 1er mai au Collège Sainte Marie à Roubaix.
- Catéchisme : prochaine session le 5 avril. Travail sur Saint Jean l'Evangéliste. Comme d'habitude : 1ère partie leçon sur la vie de Saint Jean, puis lecture d'extraits d'Evangile, et pour s'approprier la leçon, les enfants dessinent eux-mêmes le visage de l'apôtre, selon les critères de l'iconographie byzantine. Nous vous invitons à venir écouter la leçon et à prendre un café avec nous au moment de la pause. Certains d'entre vous sont déjà passés. N'hésitez pas : les enfants seront contents.
- Les Comités paroissiaux :
Un rythme d'un comité tous les 2 mois nous paraît la bonne cadence.
Dates retenues : Le Vendredi 20 mai 2016, 10h-12h, à Hollain chez le Père Ihor
                         Le Mardi 9 août 2016, 10h-12h, toujours à Hollain chez le Père Ihor.

Bon Carême!
Le Comité Paroissial 

