Compte-rendu du comité paroissial du 23 janvier 2014
 
Le Comité paroissial remercie tout d'abord tous ceux qui ont pris part aux célébrations
de Noël ainsi qu'à la Fête du Baptême du Christ et à la bénédiction des eaux. Il profite de
ce compte-rendu pour vous présenter son bilan et ses projets.
    -   Le bilan de la fête de Noël est positif pour la participation liturgique ainsi que pour 
la convivialité du repas paroissial. Merci tout particulièrement à Pani Hadema pour 
son investissement dans l'organisation et la préparation du repas; à Pani Swiderska pour le borchtch (le meilleur d'Europe) et à Taras qui prête sa maison pour les varynyké; aux aides : Wasyl, Danièle, Agnès, Olga, Jeanine, Géraldine et Maroussia D.
    -   Le 5 octobre 2013, nous avions voté la création d'un site internet pour signifier 
la présence de l'Eglise gréco-catholique ukrainienne à Lille. Vincent créera le site et en sera 
le webmaster. Il nous a présenté la configuration de la page d'accueil. L'objectif de ce site est de permettre aux nouveaux "arrivants" d'Ukraine de nous contacter et de leur permettre 
des liens avec la Communauté ukrainienne. 
    -   Conformément à la demande de l'Eparchie, nous ouvrons un compte bancaire pour la Paroisse. La trésorière et son adjoint (vote à l'unanimité) sont Anna Hadema et Taras Lowas. Ce compte officiel nous permettra non seulement de recueillir des dons mais aussi de collecter le denier du culte. Tous les donateurs pourront recevoir un justificatif officiel pour leur don ou le denier du culte qu'ils pourront présenter aux impôts, ce qui leur permettra une déduction. Des informations plus précises vous seront données.
    -   Suite au départ de deux membres du Comité (voir compte-rendu du 5.10.2013), la vice-présidence est revenue à Maroussia Wojnarovski et Wasyl Berezowski a été confirmé officiellement "sacristain" (vote à l'unanimité dans les 2 cas)
    -   Pour soigner les blessés du Maïdan en Ukraine, le Comité a décidé, exceptionnellement, d'allouer une somme de 1000 euros pour  les besoins médicaux dont vous avez pu vous-mêmes constater les demandes sur les réseaux sociaux. Cette somme est directement donnée à Mgr Gudziak qui la remettra à une association "sûre".
 
    -   Catéchisme pour les enfants: les Mardi 25 février et 22 avril de 14h à 17h. (plus de précisions prochainement).
    -   Rencontre de Mgr Gudziak et Mgr Ulrich, le Samedi 17 mai 2014. Célébration de Vêpres par notre paroisse, probablement vers 17h. Actuellement, nous ne possédons pas davantage d'informations.
    -  A cette occasion, des répétitions de chorale sont prévues : nous avons fixés des Jeudis après-midi, à partir de 14h afin que chacun puisse s'organiser : 
                                        - Le Jeudi 13 février,
                                        - Le Jeudi 27 février,
                                        - Le Jeudi 13 mars,
                                        - Le Jeudi 27 mars.
Il nous reste à préciser les lieux des répétitions.
Bonne réception à tous,
 
Le Comité Paroissial

