Réunion Comité Paroissial du 23 Janvier 2015


Vous lirez, dans ce compte-rendu les sujets suivants : 

- comptes de la paroisse et denier du culte
- proposition de calendrier des comités et du catéchisme et des célébrations
- année du Métropolite Andryj Cheptytskyj
 
Comptes de la Paroisse :
Les comptes de l'année 2014 ont été transmis au Service Comptabilité de l'Eparchie pour contrôle et validation. La commission de la Trésorerie de la paroisse, avec Madame Hadema et Monsieur Lowas ont transmis les comptes rendus d'activités bancaires ainsi que la liste nominative des donateurs pour le Denier du culte.
Nous profitons de ce mail pour remercier tous ceux qui ont contribué à la campagne 2014 du Denier du Culte. L'Eparchie établira pour chacun un justificatif officiel pour vos déclarations d'impôts. La Paroisse se chargera de les faire parvenir chez vous.
En bon gestionnaires, nous en profitons d'ailleurs pour vous signaler que la campagne 2015 du Denier du Culte est commencée.Nous vous rappelons qu'il n'y a pas de petits dons et que les sommes les plus modestes contribuent au fonctionnement de votre paroisse.

Calendrier :

Comité Paroissial
Mardi 19 février 2015 : 14h chez Mme HADEMA, 66 rue Marcel Vaneslander  59150 Wattrelos
Mardi 24 mars 2015 : Comité Paroissial puis répétition de chants, 14h chez Mr et Mme BEREZOWSKI,  89 rue Jules Guesde 59170 Croix
Catéchisme
Mardi 24 février 2015 : Catéchisme,14h, 1 ter rue Pharaon de Winter 59000 Lille
Mardi 3 mars 2015 : Catéchisme,14h, Lille
Mardi 28 avril 2015 : Catéchisme, 14h, Lille
Mardi  5 mai 2015 : Catéchisme, 14h, Lille
Semaine Pascale
Un premier point des liturgies et festivités de la semaine pascale.
Mardi  7 avril 2015 : Благовіщення Пречистої Діви Марії Великий вівторок Fête de l'Annociation, messe à Hollain, chez le Père Ihor, 10h30.
Vendredi 10 avril 2015 : Велика п'ятниця Vendredi Saint selon le calendrier liturgique byzantin, exposition de la Plashtchynytsia, 15h, à Croix.
Dimanche 12avril 2015 : Світлий празник Пасхи Господньої НЕДІЛЯ ПАСХИ. ВОСКРЕСЕННЯ ХРИСТОВЕ. ВЕЛИКДЕНЬ Célébration de Pâques
9h Outrynnia 10h30 Liturgie puis "bénédiction des paniers" et repas en commun, selon nos traditions.
Lundi 13 avril 2015 : Світлий понеділок 10h 30 Liturgie puis barbecue paroissial annuel à Hollain.
Projets de la Paroisse :

L'année 2015, pour toute l'Eglise gréco-catholique ukrainienne, en Ukraine et dans la diaspora, est l'année du Métropolite Cheptytskyj. La Paroisse participera à ce grand projet en organisant une exposition sur le Métropolite. La préparation de cette exposition permettra de mieux connaître cette personnalité spirituelle qui a permis à notre église de survivre au-delà des catacombes.
Nous vous invitons tous à participer à ce projet. Lors du prochain Comité paroissial, nous vous présenterons les pistes de travail.
En dernier lieu, nous vous transmettons un échange de mails humoristiques mais qui présentent notre travail commun de communauté paroissiale.
En date de : Dim 1.2.15, stephane dunikowski a écrit :
Date: Dimanche 1 février 2015, 22h03
  
Merci à tous de vos retours et de vos témoignages d'intérêt pour ce qui s'est passé lors du 1er Sobor de notre Eparchie.
Que les membres de la paroisse de Lille-Croix ne m'en veuillent pas de ne pas les avoir cités. Ce n'était pas un oubli. A mes yeux cette paroisse est déjà sur les rails d'une paroisse vivante qui malgré sa modestie a su aux cotés du Père NAKONECHNYJ se mobiliser pour faire vivre le Christ d'Ukraine, dans leur belle région nordiste. Je propose d'ailleurs que pour blaguer on rebaptise le curé et qu'on l'appelle NAKONECH'TI. (Pour les ukrainiens encore peu familiers à la culture française, sachez que les CH'TIS sont les gens du Nord en patois local). Les paroissiens de Lyon et Strasbourg ont encore à trouver une dynamique aux côtés respectivement des pères MORKVAS et DUFANETS. La solitude d'un prêtre dans la France de 2015 est incompréhensible. Ils sont tellement rares que nous devrions nous ruer autour d'eux. Ces deux prêtres sont jeunes, pleins d'ambition pour que l'Eglise ukrainienne rayonne.Nous allons et devons les aider.
Je termine en saluant le Père Volodymyr NESTERENKO, prêtre nouveau venu dans notre Eparchie, rattaché à la paroisse de Paris. Il m'a fait part aujourd'hui de son accord pour faire partie de notre association. Il était présent au Sobor et a compris qu'il allait être impliqué dans une grande aventure, celle de la (re)construction de notre Eglise. Il était médecin, il est devenu Prêtre, le voici maintenant BATISSEUR. BIENVENU AU PERE NESTERENKO.
 
Stéphane
En date de : Lun 2.2.15, maria denysenko a écrit :
Date: Lundi 2 février 2015, 10h27
Oui, la petite paroisse des "Oukrayinch'ti" de Lille-Croix sont reconnaissants à l'Eparchie d'avoir un prêtre, le Père "Nakonech'ti". D'ailleurs, si vous voulez faire plus ample connaissance avec notre Paroisse "Saint Michel Archange", nous vous proposons de visiter notre site. Tapez Google, puis église gréco-catholique ukrainienne de Lille.
Notre site est récent, il a 6 mois d'existence, il est encore incomplet mais il donne un aperçu de la façon dont nous travaillons. Nous en profitons pour remercier Vincent qui l'a créé et Taras qui l'actualise. 
Puisse le souffle de l'Esprit du Synode habiter chacune de nos paroisses.
Stéphane, merci pour cette occasion de partager nos expériences.
Maroussia Denysenko pour la Paroisse Saint Michel Archange
A bientôt. Bonne réception de ce courrier,

Le Comité Paroissial  

